

Dragi vjeroučenici, hvaljen Isus i Marija!

- **Molitva:** Uđi u svoju sobu ili pronađi miran kutak u kojemu ćeš moći moliti. Ako imaš negdje u sobi križ pogledaj u njega, prekriži se i polako izmoli ovu molitvu: *Bože Sveti! Blagoslovi svoju Crkvu podižući u njoj velikodušne mladiće i djevojke, koji će odano služiti Crkvi i Tvome narodu kao svećenici, redovnici, redovnice i Tebi posvećene osobe. Amen!*
- **Nedjela Dobroga Pastira:** Današnja nedjelja nosi naziv *Nedjelja Dobroga Pastira* i posebno je usmjerena molitvi za nova i postojeća duhovna zvanja. Zato je i molitva na početku ove kateheze govorila upravo o njima. Vjerojatno se sjećate da ste na vjeronauku u školi govorili o svećenicima, biskupima, đakonima, redovnicima i redovnicama. Svi oni su osobe koje su odgovorile na Božji poziv i prihvatile život posvetiti Njemu, širenju Njegove riječi i brizi za sve nas koji smo dio Crkve.
- Današnje evanđelje donosi nam Isusov govor o sebi kao pastiru stada, kao vratima kroz koje ovce prilaze kada idu na pašu. Pažljivo i polagano pročitaj evanđeoski tekst ove nedjelje (Iv 10, 1-10)

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovacama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušashe. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Nakon čitanja teksta ostani kratko u tišini i razmisli o tome **što ti se tekstu posebno svidjelo?**

- **Objašnjenje nedjeljnog evanđelja:** Isus se predstavlja s dvije slike koje se međusobno dopunjuju: slikom pastira i slikom vrata ovčinjaka. Stado, koje smo svi mi, smješteno je u ovčinjak koji služi kao sklonište, gdje ovce prebivaju i odmaraju se nakon napornog hoda. A ovčinjak ima ogradu s vratima, gdje postoji čuvar. Stadu prilaze različite osobe: prvi je pastir, drugi tuđinac, koji ne voli ovce. Isus za sebe kaže da je onaj prvi, doziva ih, a one prepoznaju njegov glas i slijede ga. Druga slika kojom se Isus predstavlja jesu "vrata ovacama". Krist, Dobri Pastir, je postao vrata spasenja čovječanstva, jer je prinio život za svoje ovce. Dovoljan je jedan znak, jedan poziv i one idu za njim, slušaju, kroče vođeni

glasom onoga kojeg doživljavaju kao prijatelja, koji je ujedno snažan i mio, koji vodi, štiti, tješi i liječi.

➤ **Poticaj za razmišljanje:**

- Ovce iz današnjeg evanđelja slika su nas vjernika. One slijede onoga koga vole i čiji glas prepoznaju. Slušam li ja glas onih koji mene vole, koji za mene čine velika djela? Što mogu učiniti danas da svojim bližnjima pokažem da ih doista čujem i slušam kada mi govore?
- Ovce trebaju nečiju zaštitu. Njima ju pruža njihov pastir. Tko meni daje zaštitu i sigurnost? Na koji način zahvaljujem onima koji me čine sigurnim?
- Ova je nedjelja osobito posvećena molitvi za svećenike, redovnike i redovnice. Znaš li da oni svakoga dana mole za sve nas, svoje župljane, vjernike koje im je biskup povjerio u službu i na brigu?! Kada si zadnji puta molio/molila za svoga župnika, kapelana, redovnice u župi? Možda bi mogao/mogla svome župniku nekako poslati poruku (crtež, e-mail, like na facebooku, ili najobičniji telefonski poziv) i podsjetiti ga na taj način da nije zaboravljen, iako se zbog trenutne situacije ne vidate...

Danas moli (ovim ili sličnim riječima):

Isuse, daj nam uvijek moći čuti Tvoj glas i hrabro mu se odazvati. Pozovi u svoju službu one koji će nastaviti Tvoje djelo. Krijepi ih, snaži i pomaži u životnim teškoćama.

Danas čini: Pomoli se za nova duhovna zvanja.

Biblija ima mnoštvo psalama, a jedan se posebno povezuje s temom današnjega evanđelja. To je Ps 23 (Gospodin je pastir moj) koji sigurno već znaš, a možeš ga poslušati na ovoj poveznici <https://www.youtube.com/watch?v=bTxrnXq2UoU>

Prijedlog igre u zatvorenom prostoru: s članovima obitelji možeš igrati igru koja se zove **izmijenjena imena**. Za igru je potreban popis imena članova obitelji na kojemu su imena napisana naopako (tako npr. Robert postaje Trebor). Voditelj igre proziva jedno od tih imena i počinje brojati do 5. Ako prozvani ustane prije i uzvikne svoje pravo ime dobiva 1 bod. Ako se do izbrojenog broja 5 ne ustane i ne odazove, tada se može ustati drugi igrač, pokazati na prozvanoga i reći njegovo ime. Tada taj igrač dobiva bod. Osoba s najviše bodova, naravno, pobjeđuje. 😊

Vjeroučiteljica Marija Barukčić